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Berechne die ndachsten beiden logischen Werte in den jeweiligen Zahlenfolgen:

1. 1 3 6
2. o) 1 1
3. 5 8 13

Ergcdnze die Ergebnisse:

Beachte, dass Vorschulkinder die ,Level 1“-Aufgaben meistens schneller 16sen als
Mathematiker. Versuche also quer zu denken.

Level 1

1548 + 6548 = 5
9587 + 8538 = 7
5568 + 3465 = 4
71249 + 1058 = 4
2068 + 6403 = 6
9562 + 4538 = _
7237 + 5796 = _

54271 + 47271 = _

Falsifiziere das jeweilige Ergebnis unter Antwort:

Antworten:
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() +
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Level 2
1548 + 6548 = 5
9587 + 8538 = 2
5568 + 3465 = 2
1249 + 1058 =17
2068 + 6403 = 2

9562 + 4538 =

7237 + 5196

54271 + 4727
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Level 3
1548 + 6548 = 0
9587 + 8538 = 0
5568 + 3465 = 0

1249 + 1058 = O
2068 + 6403 = 2
9562 + 4538 = _
7231 + 5796 = _

54271 + 47271 = _

Antwort
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Welche der folgenden Fragen gehort nicht zu den drei Grundfragen des Lebens?
1 A: Was ist es?
[ B: Kann es mich fressen?

[ ] C: Kann ich es fressen?

[] D: Kann ich mich mit ihm paaren?

Welche Aussage trifft auf den weiblichen Nashorn-Kdfer zu?
[ A: Er gehért eigentlich nichts zu den Ké&fern

[] B: Er ist gréBer als der mannliche

[] C: Er hat kein Nashorn

[ ] D: Er kommt nur in Afrika vor

Was ist ein Diphthong?

[] A: Die oberste Schicht eines franzdsischen Doppelbettes

[] B: Ein Doppellaut aus zwei verschiedenen Vokalen innerhalb einer einzigen Silbe
[] C: Ein kolonialistischer Diplomatentitel in Indonesien

[] D: Eine iiberbackene Cremespeise mit exotischen Gewiirzen

Welche Phéinomene kann man mit der Rotverschiebung in Bezug setzen?
[] A: Die Anordnung der Farben in einem Regenbogen

[] B: Den Dopplereffekt bei fahrenden Autos

[] C: Die Lichtstreuung von Laserstrahlen

[] D: Die Unschdrfe von alten Rohren-Monitoren

Die oben gestellten Fragen beziehen sich auf lhre Allgemeinbildung. Welche Art
lhrer Intelligenz wird bei den Fragestellungen hinterfragt?




